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ВЦИОМ Россияне хорошо информированы о митингах, посвященных результатам
парламентских выборов: 84% граждан слышали о выступлениях, 54% – об акциях
оппозиции против фальсификаций на выборах, сообщил ВЦИОМ.   Поддерживают
проведение митингов против фальсификаций, как правило, сторонники ЛДПР (58%),
КПРФ (54%) и непарламентских партий (60%), а также столичные жители (52%).
Негативно относятся к этим акциям сторонники «Единой России» (38%) и селяне (29%). 
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